

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В преддверии праздника

Шумная компания, застолье по поводу 8 марта. Мужчины банкуют, накрыли для нас девчонок шикарный стол. Девушки поражают своей ослепительной красотой и сексапильностью. Я знала что в компании будешь и ты и по какому то внутреннему наитию не стала одевать под шелковое струящееся коктейльное платье нижнего белья — благо фигура позволяла это сделать — грудки 2 размера мило торчали навстречу приключениям. Вместо капроновых колготок — давно купленные для этого случая чулочки с кружевной резинкой. Я готова во всеоружии!

Опоздав на торжество, оказалось, что все уже сидят за столом. Мы прошли со своим спутником на свободные места и оказались прямо напротив тебя, с твоей подружкой. Мой спутник напротив твоей девушки — я напротив тебя. Один тост сменял другой, все слова были за прекрасный женский пол, за милых дам, ты молча смотрел на меня из под опущенных ресниц, твоя спутница весело щебетала, а я мучилась. Мучилась от нарастающей ноющей истомы внизу живота.

Начинались танцы, быстрый сменял медленный. Зачем я решила попробовать экстрима и не одеть белье?! Я ловила на себе твои взгляды, которые были устремлены на мои грудки, соски которые предательски призывно торчали и проглядывали сквозь ткань материи. Мой спутник уже хорошо «принял на грудь» и не особо желал танцевать, твоя спутница щебетала с подружками. Полилась тихая мелодия. Одними глазами ты предложил мне пойти потанцевать, и я слышу свой внутренний голос — да!

Твоя теплая ладонь лежит на моей спине, запах мужского терпкого одеколона на шее, твое горячее дыхание в моих волосах возбуждает и я чувствую что мои ноги начинают подкашиваться, соски шекочет под легкой тканью шелка, чувствую что мое тело перестает меня слушаться. Хоть в голове крутиться — НЕЛЬЗЯ! Я не одна и он не один Мелодия кончается, но ты не спешишь выпустить меня из своих объятий, жарко влажно внизу. Понимаю что сесть сейчас на свое место означало бы поставить пятнышко на мое платье, нужно освежиться, проветриться. Мне не хватает воздуха. Киваю головой в знак признательности и спешу выйти куда угодно, в кухню, в ванну, в коридор, но все везде занято! Везде глаза!

Понимаю что выйти можно только в подъезд. Забываю даже накинуть на плечи плащ, спешу как есть в легком платье в подъезд. Закрываю за собой дверь, прислоняюсь спиной к холодной стене и не могу отдышаться. Затаив дыхание думаю последуешь ли ты за мной? Так хочется твоих пальцев на моей горячей киске. Стыдно до ужаса — но мокрая, влажная и сочащаяся киска не желает оставаться одна! Поглаживаю себя сквозь ткань материи. И вот открывается дверь. Ты выходишь на площадку и ни говоря ни слова целуешь меня страстным, глубоким поцелуем. Одной рукой сжимая грудь, другой зарываешься в волосы, так жестко, сильно, так страстно!

Понимаю. что противостоять этому желанию я уже не смогу. Тихо протестую — любимый! — увидят же — у соседней глазок. Свет! Но ты не останавливаешься. Ты распалаяешь меня жарче, поглаживая по спине. Ткань такая мягкая, твоя рука скользит дальше, на бедро. Ты без трусиков, шепчешь мне. Я смущенно опускаю голову, заливаясь краской, и киваю. В этот момент ты медленно опускаешься передо мной на колени, руками охватываешь мои ножки,

прижимаешься головой и вдыхаешь аромат. Аромат моего возбуждения! Ворошу твои волосы. Ты начинаешь покрывать поцелуями мои колени, приподнимаешь сантиметр за сантиметром платье и продвигаясь выше, целуешь каждую клеточку желанного тела, задираешь платье до самых бедер, гладишь голую попу, открываешь этот смущенный еще нераскрывшийся бутон. Как ты красива! — шепчешь ты мне. Пытаюсь инстинктивно сжать ножки, но это бессмысленно, когда твое дыхание согревает мою киску, а язычок без спроса проникает в глубину и начинает неистово ласкать клитор. Слышатся мои стоны. Сдержат их невозможно! Я слышу как ты нежно называешь его. Мой маленький, сладенький, мой розовый бутончик струящийся сладким соком.

Милый! Как я ждала этого мгновения — шепчу я! Мне казалось ты всегда смотрел на меня с вожделием! Разве я не права? ПРАВА! Права — отвечаешь ты. Как сильно я хочу тебя! Резким движением встаешь с колен, спускаешь бретельки с моего платья и припадаешь к моей груди. Как я хотел этот острый сосок весь этот вечер! (Специально для ) Как он дразнил меня?! Пытаешься своей ладонью смять мою небольшую грудь, весь сосочек втягиваешь в себя, этим ты доставляешь мне еще более пьянящее чувство. Провожу ладошкой по ширинке твоих брюк. ГОТОВ, Ты готов! Ты хочешь! Я вижу, чувствую это! Я глажу, терблю через брюки твой вздыбившийся член. Размерчик не мал — прокручивается в моей голове! Как я хочу впустить его в себя! Но инициатор всего ты — только ТЫ! Робко говорю тебе — хочу подарок от тебя — прямо сейчас!

Быстрым движением расстегиваешь ремень, приспускаешь брюки и освобождаешь его. На мои попытки поласкать его — бросаешь строгий взгляд. Будет любимая подарок — говоришь ты мне и задрав еще выше платье, раздвигая ногой мои ножки, ладошкой немножко грубо проводя по моей кисоньке, улыбнувшись — а она течет! Пора взять ее! Вот и твой подарок! И стоя, чуть приподняв руками входишь в меня до упора.

Я на твоём члене! Он внутри меня! Он наполнил меня всю! Я в ловушке. Мне кажется я повисла только на нем. Прижатая к стенке, голый попой елозию по стене, а ты нещадно движешься во мне одной рукой пощипывая мне сосок. Вроде я и не привыкла к такому темпу, к такой манере поведения, но я просто умираю на нем! Я так его хочу! Прошу — еще, еще, не останавливайся! Не остановлюсь, пока ты не закричишь! Рыча как лев шепчешь мне и продолжаешь истязать мое тело сладкими муками. Еще, еще! Сильнее. глубже!!! — кричу я, и ты даешь мне еще, еще, не давая вырваться со своих рук и соскочить с крепкого члена. Еще несколько энергичных движений и я уже кричу! И мне наплевать что могут услышать соседи. С силой прижимая к себе крепче, сжимая до боли попу, нанизывая на себя, и выплескивая в меня свою живительную теплую жидкость мы кончаем одновременно! Никак не можем отдышаться! Целуемся, прижавшись друг к другу. Почему то я всхлипываю. Я сделал тебе больно? — спрашиваешь меня. Дурачок — ты сделал мне безумно приятно! Я нежно целую тебя в губы и мои глаза светятся счастьем. Мы отсутствовали всего 7 таких коротких, но таких ярких и насыщенных минут, и похоже наше отсутствие никто кроме нас не заметил.